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地区別・年代別集計

Ｑ1～Ｑ10の回答につきまして、地区別・年代別集計の結果をまとめました。



【Q1地区別集計】
①行政施設 ②コミュニティ施設

Q1.市内の主な公共施設について、あなたの利用頻度はどのくらいですか？

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

古市地区(n=366) 0.3% 1.6% 9.3% 49.7% 39.1%

古市地区(n=366)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

高鷲地区(n=500) 0.4% 1.0% 4.8% 41.6% 52.2%

高鷲地区(n=500)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

埴生地区(n=347) 0.6% 1.2% 6.3% 46.1% 45.8%

埴生地区(n=347)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

羽曳が丘地区(n=206)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

古市地区(n=359) 0.8% 4.5% 12.3% 21.7% 60.7%

古市地区(n=359)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

高鷲地区(n=488) 0.2% 4.7% 8.2% 16.8% 70.1%

高鷲地区(n=488)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

埴生地区(n=342) 0.9% 6.4% 13.5% 22.2% 57.0%

埴生地区(n=342)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

羽曳が丘地区(n=211)

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

羽曳が丘地区(n=206) 0.0% 2.4% 6.8% 50.0% 40.8%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

駒ヶ谷地区(n=65) 0.0% 3.1% 9.2% 47.7% 40.0%

駒ヶ谷地区(n=65)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

丹比地区(n=117) 0.0% 0.9% 4.3% 47.0% 47.9%

丹比地区(n=117)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

西浦地区(n=223) 0.4% 1.3% 5.8% 43.0% 49.3%

西浦地区(n=223)

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

羽曳が丘地区(n=211) 0.9% 11.4% 13.3% 24.6% 49.8%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

駒ヶ谷地区(n=70) 0.0% 10.0% 2.9% 20.0% 67.1%

駒ヶ谷地区(n=70)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

丹比地区(n=119) 0.8% 5.9% 9.2% 22.7% 61.3%

丹比地区(n=119)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

西浦地区(n=226) 0.0% 6.6% 9.7% 23.9% 59.7%

西浦地区(n=226)



【Q1地区別集計】
③図書館 ④スポーツ施設

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

古市地区(n=365) 1.1% 6.0% 17.3% 19.2% 56.4%

古市地区(n=365)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

高鷲地区(n=496) 0.6% 4.4% 15.1% 23.6% 56.3%

高鷲地区(n=496)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

埴生地区(n=351) 0.6% 5.1% 14.5% 28.8% 51.0%

埴生地区(n=351)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

羽曳が丘地区(n=207) 0.0% 10.1% 21.7% 18.8% 49.3%

羽曳が丘地区(n=207)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

古市地区(n=348) 0.0% 2.9% 3.2% 9.8% 84.2%

古市地区(n=348)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

高鷲地区(n=493) 1.8% 6.3% 2.4% 11.4% 78.1%

高鷲地区(n=493)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

埴生地区(n=336) 2.1% 3.9% 2.4% 11.9% 79.8%

埴生地区(n=336)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

羽曳が丘地区(n=201) 0.0% 4.0% 4.0% 10.0% 82.1%

羽曳が丘地区(n=201)

用したことがない

羽曳が丘地区(n=207) 0.0% 10.1% 21.7% 18.8% 49.3%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

駒ヶ谷地区(n=66) 0.0% 4.5% 16.7% 12.1% 66.7%

駒ヶ谷地区(n=66)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

丹比地区(n=120) 0.8% 3.3% 11.7% 23.3% 60.8%

丹比地区(n=120)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

西浦地区(n=231) 0.0% 4.8% 15.6% 26.8% 52.8%

西浦地区(n=231)

用したことがない

羽曳が丘地区(n=201) 0.0% 4.0% 4.0% 10.0% 82.1%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

駒ヶ谷地区(n=62) 1.6% 1.6% 3.2% 9.7% 83.9%

駒ヶ谷地区(n=62)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

丹比地区(n=115) 0.9% 4.3% 1.7% 14.8% 78.3%

丹比地区(n=115)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

西浦地区(n=223) 0.0% 3.6% 1.8% 9.9% 84.8%

西浦地区(n=223)



【Q1地区別集計】
⑤公園等 ⑥保健・福祉

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

古市地区(n=351) 2.0% 1.1% 7.1% 21.4% 68.4%

古市地区(n=351)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

高鷲地区(n=486) 0.8% 2.5% 6.4% 18.9% 71.4%

高鷲地区(n=486)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

埴生地区(n=335) 3.0% 4.8% 9.0% 19.4% 63.9%

埴生地区(n=335)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

羽曳が丘地区(n=197) 2.5% 9.6% 8.1% 18.3% 61.4%

羽曳が丘地区(n=197)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

古市地区(n=351) 0.6% 0.6% 2.3% 10.3% 86.3%

古市地区(n=351)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

高鷲地区(n=483) 0.0% 1.4% 1.2% 9.7% 87.6%

高鷲地区(n=483)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

埴生地区(n=340) 0.3% 1.5% 2.4% 11.2% 84.7%

埴生地区(n=340)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

羽曳が丘地区(n=198) 0.5% 2.5% 2.0% 13.1% 81.8%

羽曳が丘地区(n=198)

用したことがない

羽曳が丘地区(n=197) 2.5% 9.6% 8.1% 18.3% 61.4%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

駒ヶ谷地区(n=65) 3.1% 4.6% 4.6% 18.5% 69.2%

駒ヶ谷地区(n=65)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

丹比地区(n=114) 0.0% 5.3% 7.9% 14.9% 71.9%

丹比地区(n=114)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

西浦地区(n=226) 2.7% 1.8% 8.4% 23.5% 63.7%

西浦地区(n=226)

用したことがない

羽曳が丘地区(n=198) 0.5% 2.5% 2.0% 13.1% 81.8%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

駒ヶ谷地区(n=62) 1.6% 0.0% 0.0% 14.5% 83.9%

駒ヶ谷地区(n=62)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

丹比地区(n=113) 0.0% 0.9% 2.7% 12.4% 84.1%

丹比地区(n=113)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

西浦地区(n=224) 0.4% 1.3% 2.2% 8.9% 87.1%

西浦地区(n=224)



【Q1地区別集計】
⑦子育て支援施設

【Q1年代別集計】
①行政施設

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

古市地区(n=341) 0.0% 1.2% 0.9% 2.6% 95.3%

古市地区(n=341)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

高鷲地区(n=473) 0.2% 0.4% 1.3% 1.7% 96.4%

高鷲地区(n=473)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

埴生地区(n=328) 0.3% 1.5% 0.9% 2.1% 95.1%

埴生地区(n=328)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

羽曳が丘地区(n=195) 0.0% 0.0% 1.5% 4.1% 94.4%

羽曳が丘地区(n=195)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

10代(n=10) 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 90.0%

10代(n=10)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

20代(n=114) 0.0% 0.0% 3.5% 39.5% 57.0%

20代(n=114)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

30代(n=196) 0.5% 1.5% 6.6% 44.9% 46.4%

30代(n=196)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

40代(n=329) 0.0% 0.3% 4.3% 53.5% 41.9%

40代(n=329)

羽曳が丘地区(n=195) 0.0% 0.0% 1.5% 4.1% 94.4%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

駒ヶ谷地区(n=62) 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 96.8%

駒ヶ谷地区(n=62)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

丹比地区(n=112) 0.0% 0.0% 0.9% 3.6% 95.5%

丹比地区(n=112)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

西浦地区(n=220) 0.0% 0.0% 0.9% 1.4% 97.7%

西浦地区(n=220)

40代(n=329) 0.0% 0.3% 4.3% 53.5% 41.9%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

50代(n=290) 0.0% 0.7% 4.8% 49.0% 45.5%

50代(n=290)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

70代以上(n=469) 0.6% 2.6% 8.1% 38.6% 50.1%

70代以上(n=469)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

60代(n=428) 0.5% 1.6% 8.2% 48.4% 41.4%

60代(n=428)



【Q1年代別集計】
②コミュニティ施設 ③図書館

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

10代(n=10) 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 70.0%

10代(n=10)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

20代(n=112) 0.0% 0.0% 6.3% 17.9% 75.9%

20代(n=112)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

30代(n=197) 0.0% 5.1% 9.6% 25.4% 59.9%

30代(n=197)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

40代(n=329) 0.3% 4.0% 10.9% 24.6% 60.2%

40代(n=329)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

10代(n=10) 0.0% 10.0% 20.0% 40.0% 30.0%

10代(n=10)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

20代(n=114) 0.0% 1.8% 11.4% 31.6% 55.3%

20代(n=114)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

30代(n=198) 1.0% 5.1% 20.2% 28.8% 44.9%

30代(n=198)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

40代(n=332) 0.0% 6.9% 16.6% 31.0% 45.5%

40代(n=332)

40代(n=329) 0.3% 4.0% 10.9% 24.6% 60.2%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

50代(n=288) 0.3% 6.3% 5.6% 19.8% 68.1%

50代(n=288)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

70代以上(n=466) 1.3% 7.9% 12.7% 18.2% 59.9%

70代以上(n=466)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

60代(n=423) 0.5% 8.3% 13.2% 20.8% 57.2%

60代(n=423)

40代(n=332) 0.0% 6.9% 16.6% 31.0% 45.5%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

50代(n=288) 0.0% 2.8% 10.1% 20.5% 66.7%

50代(n=288)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

70代以上(n=477) 1.0% 7.1% 16.8% 17.0% 58.1%

70代以上(n=477)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

60代(n=432) 0.9% 5.1% 17.8% 20.8% 55.3%

60代(n=432)



【Q1年代別集計】
④スポーツ施設 ⑤公園等

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

10代(n=10) 0.0% 0.0% 10.0% 20.0% 70.0%

10代(n=10)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

20代(n=113) 0.0% 1.8% 0.9% 19.5% 77.9%

20代(n=113)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

30代(n=195) 0.0% 1.5% 4.6% 21.5% 72.3%

30代(n=195)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

40代(n=327) 0.0% 4.3% 3.1% 18.3% 74.3%

40代(n=327)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

10代(n=10) 0.0% 10.0% 0.0% 30.0% 60.0%

10代(n=10)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

20代(n=113) 0.9% 4.4% 8.0% 25.7% 61.1%

20代(n=113)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

30代(n=197) 1.5% 7.6% 12.2% 28.4% 50.3%

30代(n=197)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

40代(n=328) 0.6% 2.4% 7.9% 31.4% 57.6%

40代(n=328)

40代(n=327) 0.0% 4.3% 3.1% 18.3% 74.3%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

50代(n=287) 0.3% 3.1% 1.7% 7.3% 87.5%

50代(n=287)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

70代以上(n=442) 2.3% 7.5% 2.9% 4.8% 82.6%

70代以上(n=442)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

60代(n=414) 1.7% 3.9% 2.2% 6.5% 85.7%

60代(n=414)

40代(n=328) 0.6% 2.4% 7.9% 31.4% 57.6%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

50代(n=284) 1.4% 2.5% 4.6% 13.4% 78.2%

50代(n=284)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

70代以上(n=439) 4.6% 3.4% 5.5% 12.5% 74.0%

70代以上(n=439)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

60代(n=414) 1.0% 3.1% 9.4% 16.7% 69.8%

60代(n=414)



【Q1年代別集計】
⑥保健・福祉 ⑦子育て支援施設

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

10代(n=10) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10代(n=10)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

20代(n=113) 0.0% 0.0% 0.0% 11.5% 88.5%

20代(n=113)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

30代(n=194) 0.0% 0.0% 1.5% 16.0% 82.5%

30代(n=194)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

40代(n=328) 0.3% 0.3% 0.9% 12.5% 86.0%

40代(n=328)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

10代(n=10) 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10代(n=10)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

20代(n=113) 0.0% 0.9% 0.9% 0.9% 97.3%

20代(n=113)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

30代(n=194) 0.0% 1.0% 6.2% 7.7% 85.1%

30代(n=194)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

40代(n=328) 0.3% 1.2% 0.6% 3.0% 94.8%

40代(n=328)

40代(n=328) 0.3% 0.3% 0.9% 12.5% 86.0%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

50代(n=285) 0.4% 0.0% 0.0% 6.0% 93.7%

50代(n=285)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

70代以上(n=445) 0.9% 4.0% 4.0% 9.7% 81.3%

70代以上(n=445)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

60代(n=407) 0.0% 1.0% 2.2% 11.3% 85.5%

60代(n=407)

40代(n=328) 0.3% 1.2% 0.6% 3.0% 94.8%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

50代(n=283) 0.0% 1.1% 0.0% 1.4% 97.5%

50代(n=283)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

70代以上(n=413) 0.2% 0.0% 0.5% 0.5% 98.8%

70代以上(n=413)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

ほぼ毎日

週に1,2回程度

月に1,2回程度

年に数回程度

年に1,2回又は利用したことがない

ほぼ毎日 週に1,2回程度 月に1,2回程度 年に数回程度
年に1,2回又は利

用したことがない

60代(n=400) 0.0% 0.3% 0.5% 2.3% 97.0%

60代(n=400)



【Q2（1）地区別集計】
①行政施設 ②コミュニティ施設

Q2(1).あなたが使ったことのある公共施設の「設備」をどのように評価しますか？

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

古市地区(n=306) 12.4% 34.0% 37.6% 10.5% 5.6%

古市地区(n=306)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

高鷲地区(n=407) 12.3% 31.2% 41.5% 8.8% 6.1%

高鷲地区(n=407)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

埴生地区(n=297) 11.4% 36.0% 36.0% 11.1% 5.4%

埴生地区(n=297)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足

どちらともいえ

ない（分からな
あまり満足して

いない
満足していない

羽曳が丘地区(n=174)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

古市地区(n=258) 11.6% 28.7% 44.6% 8.5% 6.6%

古市地区(n=258)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

高鷲地区(n=320) 6.9% 30.3% 51.3% 6.9% 4.7%

高鷲地区(n=320)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

埴生地区(n=247) 11.3% 33.2% 46.6% 5.7% 3.2%

埴生地区(n=247)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足

どちらともいえ

ない（分からな
あまり満足して

いない
満足していない

羽曳が丘地区(n=167)

満足している ある程度満足

どちらともいえ

ない（分からな

い）

あまり満足して

いない
満足していない

羽曳が丘地区(n=174) 8.6% 37.9% 38.5% 10.3% 4.6%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

駒ヶ谷地区(n=56) 10.7% 37.5% 42.9% 8.9% 0.0%

駒ヶ谷地区(n=56)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

丹比地区(n=97) 12.4% 35.1% 37.1% 9.3% 6.2%

丹比地区(n=97)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

西浦地区(n=198) 8.1% 31.3% 43.9% 12.1% 4.5%

西浦地区(n=198)

満足している ある程度満足

どちらともいえ

ない（分からな

い）

あまり満足して

いない
満足していない

羽曳が丘地区(n=167) 9.6% 40.7% 40.1% 6.6% 3.0%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

駒ヶ谷地区(n=46) 4.3% 30.4% 54.3% 6.5% 4.3%

駒ヶ谷地区(n=46)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

丹比地区(n=86) 8.1% 25.6% 51.2% 9.3% 5.8%

丹比地区(n=86)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

西浦地区(n=161) 8.7% 26.1% 50.9% 9.3% 5.0%

西浦地区(n=161)



【Q2（1）地区別集計】
③図書館 ④スポーツ施設

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

古市地区(n=274) 16.4% 38.3% 31.0% 9.1% 5.1%

古市地区(n=274)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

高鷲地区(n=368) 14.1% 42.9% 30.7% 8.2% 4.1%

高鷲地区(n=368)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

埴生地区(n=274) 18.2% 37.6% 32.8% 8.0% 3.3%

埴生地区(n=274)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足

どちらともいえ

ない（分からな

い）

あまり満足して

いない
満足していない

羽曳が丘地区(n=156) 19.2% 44.2% 26.3% 6.4% 3.8%

羽曳が丘地区(n=156)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

古市地区(n=210) 5.2% 19.0% 55.7% 10.0% 10.0%

古市地区(n=210)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

高鷲地区(n=307) 9.4% 26.4% 49.5% 8.1% 6.5%

高鷲地区(n=307)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

埴生地区(n=214) 7.0% 21.5% 55.6% 10.7% 5.1%

埴生地区(n=214)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足

どちらともいえ

ない（分からな

い）

あまり満足して

いない
満足していない

羽曳が丘地区(n=126) 7.1% 19.8% 54.8% 11.9% 6.3%

羽曳が丘地区(n=126)

羽曳が丘地区(n=156) 19.2% 44.2% 26.3% 6.4% 3.8%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

駒ヶ谷地区(n=40) 7.5% 37.5% 52.5% 2.5% 0.0%

駒ヶ谷地区(n=40)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

丹比地区(n=88) 9.1% 34.1% 43.2% 9.1% 4.5%

丹比地区(n=88)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

西浦地区(n=170) 17.6% 36.5% 34.7% 7.1% 4.1%

西浦地区(n=170)

羽曳が丘地区(n=126) 7.1% 19.8% 54.8% 11.9% 6.3%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

駒ヶ谷地区(n=35) 2.9% 20.0% 62.9% 8.6% 5.7%

駒ヶ谷地区(n=35)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

丹比地区(n=79) 7.6% 21.5% 51.9% 7.6% 11.4%

丹比地区(n=79)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

西浦地区(n=133) 5.3% 21.8% 52.6% 11.3% 9.0%

西浦地区(n=133)



【Q2(1)地区別・年代別】

【Q2（1）地区別集計】
⑤公園等 ⑥保健・福祉

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

古市地区(n=214) 7.9% 29.4% 40.7% 12.1% 9.8%

古市地区(n=214)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

高鷲地区(n=296) 6.8% 27.0% 49.0% 8.4% 8.8%

高鷲地区(n=296)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

埴生地区(n=228) 7.9% 30.7% 45.6% 10.1% 5.7%

埴生地区(n=228)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足

どちらともいえ

ない（分からな

い）

あまり満足して

いない
満足していない

羽曳が丘地区(n=132) 5.3% 29.5% 46.2% 12.1% 6.8%

羽曳が丘地区(n=132)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

古市地区(n=203) 3.9% 21.2% 63.5% 3.9% 7.4%

古市地区(n=203)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

高鷲地区(n=264) 5.3% 14.0% 70.1% 3.0% 7.6%

高鷲地区(n=264)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

埴生地区(n=204) 4.9% 19.1% 64.7% 9.3% 2.0%

埴生地区(n=204)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足

どちらともいえ

ない（分からな

い）

あまり満足して

いない
満足していない

羽曳が丘地区(n=115) 2.6% 24.3% 63.5% 6.1% 3.5%

羽曳が丘地区(n=115)

羽曳が丘地区(n=132) 5.3% 29.5% 46.2% 12.1% 6.8%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

駒ヶ谷地区(n=42) 11.9% 26.2% 52.4% 9.5% 0.0%

駒ヶ谷地区(n=42)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

丹比地区(n=77) 5.2% 18.2% 51.9% 11.7% 13.0%

丹比地区(n=77)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

西浦地区(n=152) 7.9% 32.2% 44.1% 9.2% 6.6%

西浦地区(n=152)

羽曳が丘地区(n=115) 2.6% 24.3% 63.5% 6.1% 3.5%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

駒ヶ谷地区(n=34) 0.0% 23.5% 67.6% 2.9% 5.9%

駒ヶ谷地区(n=34)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

丹比地区(n=71) 4.2% 8.5% 73.2% 5.6% 8.5%

丹比地区(n=71)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

西浦地区(n=135) 4.4% 14.8% 70.4% 3.7% 6.7%

西浦地区(n=135)



【Q2（1）地区別集計】
⑦子育て支援施設

【Q2（1）年代別集計】
①行政施設

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

古市地区(n=167) 0.0% 12.6% 72.5% 5.4% 9.6%

古市地区(n=167)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

高鷲地区(n=227) 2.6% 10.1% 77.1% 2.2% 7.9%

高鷲地区(n=227)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

埴生地区(n=170) 3.5% 9.4% 77.1% 3.5% 6.5%

埴生地区(n=170)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足

どちらともいえ

ない（分からな

い）

あまり満足して

いない
満足していない

羽曳が丘地区(n=102) 2.0% 7.8% 76.5% 6.9% 6.9%

羽曳が丘地区(n=121)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

10代(n=8) 12.5% 25.0% 62.5% 0.0% 0.0%

10代(n=8)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

20代(n=100) 6.0% 28.0% 49.0% 12.0% 5.0%

20代(n=100)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

30代(n=182) 7.1% 25.3% 47.8% 12.6% 7.1%

30代(n=182)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

40代(n=292) 9.6% 28.8% 42.1% 12.7% 6.8%

40代(n=292)

羽曳が丘地区(n=102) 2.0% 7.8% 76.5% 6.9% 6.9%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

駒ヶ谷地区(n=30) 0.0% 3.3% 93.3% 0.0% 3.3%

駒ヶ谷地区(n=30)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

丹比地区(n=64) 1.6% 9.4% 75.0% 3.1% 10.9%

丹比地区(n=65)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

西浦地区(n=106) 1.9% 3.8% 81.1% 7.5% 5.7%

西浦地区(n=106)

40代(n=292) 9.6% 28.8% 42.1% 12.7% 6.8%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

50代(n=252) 7.1% 32.9% 39.3% 13.1% 7.5%

50代(n=252)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

70代以上(n=355) 18.9% 41.7% 29.0% 7.0% 3.4%

70代以上(n=355)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

60代(n=356) 11.2% 37.4% 40.2% 7.9% 3.4%

60代(n=356)



【Q2（1）年代別集計】
②コミュニティ施設 ③図書館

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

10代(n=7) 14.3% 28.6% 57.1% 0.0% 0.0%

10代(n=7)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

高鷲地区(n=320) 6.8% 18.2% 70.5% 2.3% 2.3%

高鷲地区(n=320)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

埴生地区(n=247) 7.5% 23.1% 54.4% 10.2% 4.8%

埴生地区(n=247)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

羽曳が丘地区(n=167) 8.1% 30.6% 45.7% 8.1% 7.4%

羽曳が丘地区(n=167)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

10代(n=9) 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

10代(n=9)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

20代(n=93) 16.1% 37.6% 32.3% 10.8% 3.2%

20代(n=93)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

30代(n=169) 14.2% 39.1% 34.3% 8.9% 3.6%

30代(n=169)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

40代(n=285) 14.4% 46.7% 27.0% 7.0% 4.9%

40代(n=285)

羽曳が丘地区(n=167) 8.1% 30.6% 45.7% 8.1% 7.4%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

駒ヶ谷地区(n=46) 7.8% 24.9% 51.7% 8.3% 7.3%

駒ヶ谷地区(n=46)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

丹比地区(n=86) 10.3% 43.5% 37.3% 5.5% 3.4%

丹比地区(n=86)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

西浦地区(n=161) 11.3% 31.2% 46.6% 8.2% 2.7%

西浦地区(n=161)

40代(n=285) 14.4% 46.7% 27.0% 7.0% 4.9%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

50代(n=212) 10.4% 32.1% 39.6% 10.4% 7.5%

50代(n=212)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

70代以上(n=311) 21.5% 39.5% 29.9% 5.5% 3.5%

70代以上(n=311)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

60代(n=300) 15.3% 40.0% 35.0% 8.0% 1.7%

60代(n=300)



【Q2（1）年代別集計】
④スポーツ施設 ⑤公園等

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

10代(n=7) 28.6% 14.3% 42.9% 14.3% 0.0%

10代(n=7)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

20代(n=82) 8.5% 30.5% 52.4% 6.1% 2.4%

20代(n=82)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

30代(n=139) 5.0% 23.0% 48.2% 14.4% 9.4%

30代(n=139)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

40代(n=240) 6.3% 27.5% 43.8% 12.1% 10.4%

40代(n=240)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

10代(n=7) 0.0% 28.6% 57.1% 0.0% 14.3%

10代(n=7)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

20代(n=82) 6.1% 28.0% 43.9% 15.9% 6.1%

20代(n=82)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

30代(n=153) 5.2% 34.0% 34.6% 16.3% 9.8%

30代(n=153)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

40代(n=249) 6.4% 33.7% 38.6% 12.4% 8.8%

40代(n=249)

40代(n=240) 6.3% 27.5% 43.8% 12.1% 10.4%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

50代(n=170) 4.7% 16.5% 61.2% 10.0% 7.6%

50代(n=170)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

70代以上(n=228) 10.1% 24.6% 53.1% 7.0% 5.3%

70代以上(n=228)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

60代(n=244) 6.1% 16.0% 61.5% 9.0% 7.4%

60代(n=244)

40代(n=249) 6.4% 33.7% 38.6% 12.4% 8.8%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

50代(n=183) 6.0% 23.0% 50.8% 8.7% 11.5%

50代(n=183)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

70代以上(n=227) 9.7% 28.2% 51.5% 4.8% 5.7%

70代以上(n=227)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

60代(n=247) 8.1% 25.9% 52.2% 8.9% 4.9%

60代(n=247)



【Q2（1）年代別集計】
⑥保健・福祉 ⑦子育て支援施設

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

10代(n=5) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

10代(n=5)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

20代(n=74) 0.0% 8.1% 85.1% 4.1% 2.7%

20代(n=74)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

30代(n=134) 2.2% 11.9% 67.9% 11.9% 6.0%

30代(n=134)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

40代(n=212) 2.4% 19.3% 66.5% 3.8% 8.0%

40代(n=212)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

10代(n=5) 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0%

10代(n=5)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

20代(n=68) 2.9% 1.5% 83.8% 2.9% 8.8%

20代(n=68)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

30代(n=124) 2.4% 16.1% 58.9% 11.3% 11.3%

30代(n=124)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

40代(n=194) 1.5% 14.9% 71.1% 3.1% 9.3%

40代(n=194)

40代(n=212) 2.4% 19.3% 66.5% 3.8% 8.0%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

50代(n=161) 4.3% 11.2% 72.7% 3.7% 8.1%

50代(n=161)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

70代以上(n=226) 8.0% 23.0% 59.3% 4.0% 5.8%

70代以上(n=226)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

60代(n=221) 5.0% 21.7% 65.6% 4.5% 3.2%

60代(n=221)

40代(n=194) 1.5% 14.9% 71.1% 3.1% 9.3%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

50代(n=143) 0.7% 8.4% 79.0% 4.9% 7.0%

50代(n=143)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

70代以上(n=161) 1.9% 5.0% 83.2% 3.1% 6.8%

70代以上(n=161)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

60代(n=176) 2.8% 4.5% 86.9% 1.7% 4.0%

60代(n=176)



【Q2（2）地区別集計】
①行政施設 ②コミュニティ施設

Q2(2).あなたが使ったことのある公共施設の「サービス」をどのように評価しますか？

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

古市地区(n=308) 14.3% 35.4% 36.0% 8.4% 5.8%

古市地区(n=308)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

高鷲地区(n=421) 10.7% 36.3% 36.3% 10.2% 6.4%

高鷲地区(n=421)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

埴生地区(n=301) 13.0% 34.2% 36.5% 9.6% 6.6%

埴生地区(n=301)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな あまり満足してい

満足していない

羽曳が丘地区(n=176)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

古市地区(n=264) 10.2% 24.6% 51.5% 6.4% 7.2%

古市地区(n=264)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

高鷲地区(n=336) 6.5% 25.9% 56.3% 6.3% 5.1%

高鷲地区(n=336)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

埴生地区(n=253) 10.3% 28.5% 48.2% 9.1% 4.0%

埴生地区(n=253)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな あまり満足してい

満足していない

羽曳が丘地区(n=164)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

羽曳が丘地区(n=176) 10.8% 36.9% 38.1% 9.1% 5.1%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

駒ヶ谷地区(n=58) 15.5% 41.4% 36.2% 5.2% 1.7%

駒ヶ谷地区(n=58)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

丹比地区(n=100) 11.0% 39.0% 34.0% 9.0% 7.0%

丹比地区(n=100)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

西浦地区(n=200) 7.0% 35.5% 40.0% 13.5% 4.0%

西浦地区(n=200)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

羽曳が丘地区(n=164) 8.5% 32.3% 49.4% 7.9% 1.8%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

駒ヶ谷地区(n=48) 8.3% 25.0% 58.3% 4.2% 4.2%

駒ヶ谷地区(n=48)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

丹比地区(n=87) 4.6% 20.7% 59.8% 5.7% 9.2%

丹比地区(n=87)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

西浦地区(n=167) 7.8% 26.9% 52.7% 9.6% 3.0%

西浦地区(n=167)



【Q2（2）地区別集計】
③図書館 ④スポーツ施設

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

古市地区(n=280) 15.7% 37.1% 36.4% 5.7% 5.0%

古市地区(n=280)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

高鷲地区(n=377) 11.4% 40.6% 38.2% 6.4% 3.4%

高鷲地区(n=377)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

埴生地区(n=276) 16.7% 36.6% 37.0% 6.9% 2.9%

埴生地区(n=276)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

羽曳が丘地区(n=160) 21.9% 36.3% 35.0% 4.4% 2.5%

羽曳が丘地区(n=160)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

古市地区(n=213) 4.2% 17.8% 63.4% 6.6% 8.0%

古市地区(n=213)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

高鷲地区(n=318) 7.5% 23.0% 56.9% 5.3% 7.2%

高鷲地区(n=318)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

埴生地区(n=220) 5.9% 21.4% 57.7% 10.9% 4.1%

埴生地区(n=220)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

羽曳が丘地区(n=129) 7.0% 14.7% 65.9% 8.5% 3.9%

羽曳が丘地区(n=129)

羽曳が丘地区(n=160) 21.9% 36.3% 35.0% 4.4% 2.5%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

駒ヶ谷地区(n=46) 8.7% 32.6% 56.5% 0.0% 2.2%

駒ヶ谷地区(n=46)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

丹比地区(n=90) 12.2% 27.8% 50.0% 4.4% 5.6%

丹比地区(n=90)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

西浦地区(n=176) 17.0% 34.1% 36.9% 9.1% 2.8%

西浦地区(n=176)

羽曳が丘地区(n=129) 7.0% 14.7% 65.9% 8.5% 3.9%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

駒ヶ谷地区(n=39) 2.6% 23.1% 64.1% 5.1% 5.1%

駒ヶ谷地区(n=39)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

丹比地区(n=85) 4.7% 15.3% 64.7% 7.1% 8.2%

丹比地区(n=85)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

西浦地区(n=140) 4.3% 18.6% 60.0% 10.0% 7.1%

西浦地区(n=140)



【Q2（2）地区別集計】
⑤公園等 ⑥保健・福祉

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

古市地区(n=222) 7.2% 23.9% 54.5% 7.2% 7.2%

古市地区(n=222)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

高鷲地区(n=310) 4.8% 23.2% 54.5% 10.0% 7.4%

高鷲地区(n=310)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

埴生地区(n=229) 5.7% 27.9% 49.8% 12.7% 3.9%

埴生地区(n=229)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

羽曳が丘地区(n=132) 4.5% 25.0% 53.8% 9.8% 6.8%

羽曳が丘地区(n=132)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

古市地区(n=213) 6.6% 17.8% 65.7% 4.7% 5.2%

古市地区(n=213)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

高鷲地区(n=281) 3.9% 15.7% 68.7% 3.6% 8.2%

高鷲地区(n=281)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

埴生地区(n=216) 4.6% 15.7% 69.4% 7.4% 2.8%

埴生地区(n=216)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

羽曳が丘地区(n=119) 5.9% 19.3% 66.4% 5.0% 3.4%

羽曳が丘地区(n=119)

羽曳が丘地区(n=132) 4.5% 25.0% 53.8% 9.8% 6.8%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

駒ヶ谷地区(n=45) 11.1% 28.9% 55.6% 4.4% 0.0%

駒ヶ谷地区(n=45)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

丹比地区(n=78) 5.1% 15.4% 64.1% 5.1% 10.3%

丹比地区(n=78)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

西浦地区(n=155) 6.5% 25.8% 54.2% 6.5% 7.1%

西浦地区(n=155)

羽曳が丘地区(n=119) 5.9% 19.3% 66.4% 5.0% 3.4%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

駒ヶ谷地区(n=38) 2.6% 15.8% 76.3% 2.6% 2.6%

駒ヶ谷地区(n=38)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

丹比地区(n=76) 3.9% 10.5% 73.7% 2.6% 9.2%

丹比地区(n=76)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

西浦地区(n=142) 4.2% 16.2% 69.0% 6.3% 4.2%

西浦地区(n=142)



【Q2（2）地区別集計】
⑦子育て支援施設

【Q2-2年代別集計】
①行政施設

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

古市地区(n=175) 0.6% 10.9% 76.0% 3.4% 9.1%

古市地区(n=175)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

高鷲地区(n=247) 2.0% 10.1% 77.7% 2.8% 7.3%

高鷲地区(n=247)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

埴生地区(n=182) 3.3% 7.7% 77.5% 4.9% 6.6%

埴生地区(n=182)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

羽曳が丘地区(n=104) 2.9% 8.7% 77.9% 4.8% 5.8%

羽曳が丘地区(n=104)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

10代(n=8) 0.0% 25.0% 62.5% 12.5% 0.0%

10代(n=8)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

20代(n=100) 8.0% 24.0% 48.0% 13.0% 7.0%

20代(n=100)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

30代(n=182) 8.2% 22.5% 48.4% 13.7% 7.1%

30代(n=182)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

40代(n=293) 7.8% 34.1% 37.9% 11.3% 8.9%

40代(n=293)

羽曳が丘地区(n=104) 2.9% 8.7% 77.9% 4.8% 5.8%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

駒ヶ谷地区(n=34) 0.0% 5.9% 85.3% 5.9% 2.9%

駒ヶ谷地区(n=34)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

丹比地区(n=67) 3.0% 3.0% 83.6% 1.5% 9.0%

丹比地区(n=67)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

西浦地区(n=111) 1.8% 3.6% 84.7% 5.4% 4.5%

西浦地区(n=111)

40代(n=293) 7.8% 34.1% 37.9% 11.3% 8.9%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

50代(n=257) 7.4% 34.2% 38.5% 12.1% 7.8%

50代(n=257)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

70代以上(n=360) 19.4% 44.7% 27.8% 5.6% 2.5%

70代以上(n=360)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

60代(n=372) 12.4% 40.3% 35.2% 8.3% 3.8%

60代(n=372)



【Q2（2）年代別集計】
②コミュニティ施設 ③図書館

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

10代(n=7) 0.0% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0%

10代(n=7)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

20代(n=90) 6.7% 15.6% 68.9% 5.6% 3.3%

20代(n=90)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

30代(n=145) 5.5% 20.0% 59.3% 11.0% 4.1%

30代(n=145)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

40代(n=259) 6.6% 26.3% 53.3% 8.1% 5.8%

40代(n=259)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

10代(n=9) 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

10代(n=9)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

20代(n=95) 12.6% 33.7% 45.3% 7.4% 1.1%

20代(n=95)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

30代(n=169) 12.4% 39.1% 37.9% 8.9% 1.8%

30代(n=169)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

40代(n=281) 13.2% 39.9% 35.6% 6.8% 4.6%

40代(n=281)

40代(n=259) 6.6% 26.3% 53.3% 8.1% 5.8%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

50代(n=210) 7.6% 22.9% 55.2% 6.2% 8.1%

50代(n=210)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

70代以上(n=300) 12.0% 33.7% 44.3% 6.3% 3.7%

70代以上(n=300)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

60代(n=312) 8.3% 28.5% 51.9% 7.7% 3.5%

60代(n=312)

40代(n=281) 13.2% 39.9% 35.6% 6.8% 4.6%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

50代(n=216) 11.1% 33.8% 42.1% 5.6% 7.4%

50代(n=216)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

70代以上(n=324) 21.0% 36.4% 34.3% 4.6% 3.7%

70代以上(n=324)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

60代(n=320) 15.0% 35.9% 42.2% 5.6% 1.3%

60代(n=320)



【Q2（2）年代別集計】
④スポーツ施設 ⑤公園等

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

10代(n=7) 28.6% 0.0% 71.4% 0.0% 0.0%

10代(n=7)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

20代(n=84) 10.7% 20.2% 60.7% 6.0% 2.4%

20代(n=84)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

30代(n=142) 2.1% 19.7% 58.5% 12.7% 7.0%

30代(n=142)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

40代(n=242) 4.5% 26.0% 51.7% 9.1% 8.7%

40代(n=242)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

10代(n=7) 0.0% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0%

10代(n=7)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

20代(n=84) 6.0% 25.0% 54.8% 9.5% 4.8%

20代(n=84)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

30代(n=156) 3.8% 29.5% 47.4% 12.2% 7.1%

30代(n=156)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

40代(n=246) 3.7% 27.6% 47.6% 13.0% 8.1%

40代(n=246)

40代(n=242) 4.5% 26.0% 51.7% 9.1% 8.7%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

50代(n=179) 3.4% 14.0% 67.6% 8.9% 6.1%

50代(n=179)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

70代以上(n=234) 8.5% 21.4% 59.8% 4.7% 5.6%

70代以上(n=234)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

60代(n=263) 5.7% 16.3% 65.8% 6.5% 5.7%

60代(n=263)

40代(n=246) 3.7% 27.6% 47.6% 13.0% 8.1%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

50代(n=188) 4.3% 19.1% 59.6% 8.0% 9.0%

50代(n=188)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

70代以上(n=235) 8.5% 25.5% 55.3% 5.5% 5.1%

70代以上(n=235)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

60代(n=262) 7.6% 21.8% 59.5% 6.9% 4.2%

60代(n=262)



【Q2（2）年代別集計】
⑥保健・福祉 ⑦子育て支援施設

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

10代(n=5) 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

10代(n=5)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

20代(n=78) 1.3% 10.3% 80.8% 3.8% 3.8%

20代(n=78)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

30代(n=137) 1.5% 9.5% 73.7% 9.5% 5.8%

30代(n=137)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

40代(n=216) 2.3% 19.4% 67.6% 5.1% 5.6%

40代(n=216)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

10代(n=5) 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0%

10代(n=5)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

20代(n=72) 2.8% 1.4% 86.1% 1.4% 8.3%

20代(n=72)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

30代(n=127) 2.4% 14.2% 63.8% 9.4% 10.2%

30代(n=127)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

40代(n=197) 2.0% 12.7% 71.1% 6.6% 7.6%

40代(n=197)

40代(n=216) 2.3% 19.4% 67.6% 5.1% 5.6%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している
ある程度満足

どちらともいえない（分からない）
あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

50代(n=168) 2.4% 11.9% 73.2% 4.2% 8.3%

50代(n=168)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

70代以上(n=242) 10.3% 21.5% 58.3% 5.0% 5.0%

70代以上(n=242)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

60代(n=247) 6.1% 16.6% 70.9% 2.8% 3.6%

60代(n=247)

40代(n=197) 2.0% 12.7% 71.1% 6.6% 7.6%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している
ある程度満足

どちらともいえない（分からない）
あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

50代(n=150) 1.3% 4.7% 82.0% 3.3% 8.7%

50代(n=150)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足して

いない
満足していない

70代以上(n=173) 2.3% 5.2% 86.1% 0.6% 5.8%

70代以上(n=173)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足

どちらともいえない（分からない）

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足
どちらともいえな

い（分からない）

あまり満足してい

ない
満足していない

60代(n=202) 2.0% 6.4% 86.6% 2.0% 3.0%

60代(n=202)



【Q3地区別集計】 【Q3年代別集計】

Q3.満足していない主な理由は、次のどれにあてはまりますか？（複数回答可）

36

52
14

51
12

13
13

43

0 25 50 75 100

施設が古いから

魅力がない、質が不十分

民間施設の利用が便利又は良いため

場所が不便だから

利用料金が高いから

予約などが取りづらいから

混んでいるなど、利用がしにくいから

その他

古市地区

46
62

20

71
17
21
20

53

0 25 50 75 100

施設が古いから

魅力がない、質が不十分

民間施設の利用が便利又は良いため

場所が不便だから

利用料金が高いから

予約などが取りづらいから

混んでいるなど、利用がしにくいから

その他

高鷲地区

29

60
19

49
10
13
13

31

0 25 50 75 100

施設が古いから

魅力がない、質が不十分

民間施設の利用が便利又は良いため

場所が不便だから

利用料金が高いから

予約などが取りづらいから

混んでいるなど、利用がしにくいから

その他

埴生地区

25

36

0 25 50 75 100

施設が古いから

魅力がない、質が不十分

羽曳が丘地区

1

1

3

0 25 50 75 100

施設が古いから

魅力がない、質が不十分

民間施設の利用が便利又は良いため

場所が不便だから

利用料金が高いから

予約などが取りづらいから

混んでいるなど、利用がしにくいから

その他

10代

13
16

6
13

2

2
5

17

0 25 50 75 100

施設が古いから

魅力がない、質が不十分

民間施設の利用が便利又は良いため

場所が不便だから

利用料金が高いから

予約などが取りづらいから

混んでいるなど、利用がしにくいから

その他

20代

29
59

15
30

9
6

17
24

0 25 50 75 100

施設が古いから

魅力がない、質が不十分

民間施設の利用が便利又は良いため

場所が不便だから

利用料金が高いから

予約などが取りづらいから

混んでいるなど、利用がしにくいから

その他

30代

48

77

0 25 50 75 100

施設が古いから

魅力がない、質が不十分

40代

25

36
8

27
6
11

16
24

施設が古いから

魅力がない、質が不十分

民間施設の利用が便利又は良いため

場所が不便だから

利用料金が高いから

予約などが取りづらいから

混んでいるなど、利用がしにくいから

その他

3
7

1

6
1
4
3

3

0 25 50 75 100

施設が古いから

魅力がない、質が不十分

民間施設の利用が便利又は良いため

場所が不便だから

利用料金が高いから

予約などが取りづらいから

混んでいるなど、利用がしにくいから

その他

駒ヶ谷地区

28
50

11

27
10
10

13
15

0 25 50 75 100

施設が古いから

魅力がない、質が不十分

民間施設の利用が便利又は良いため

場所が不便だから

利用料金が高いから

予約などが取りづらいから

混んでいるなど、利用がしにくいから

その他

西浦地区

14
24

6

13
9

3
5

11

0 25 50 75 100

施設が古いから

魅力がない、質が不十分

民間施設の利用が便利又は良いため

場所が不便だから

利用料金が高いから

予約などが取りづらいから

混んでいるなど、利用がしにくいから

その他

丹比地区

48

77
13

52
22

17
22

36

0 25 50 75 100

施設が古いから

魅力がない、質が不十分

民間施設の利用が便利又は良いため

場所が不便だから

利用料金が高いから

予約などが取りづらいから

混んでいるなど、利用がしにくいから

その他

34
48

18
26

12
15
14

24

0 25 50 75 100

施設が古いから

魅力がない、質が不十分

民間施設の利用が便利又は良いため

場所が不便だから

利用料金が高いから

予約などが取りづらいから

混んでいるなど、利用がしにくいから

その他

50代

25
31

14
66

8

22

12
42

0 25 50 75 100

施設が古いから

魅力がない、質が不十分

民間施設の利用が便利又は良いため

場所が不便だから

利用料金が高いから

予約などが取りづらいから

混んでいるなど、利用がしにくいから

その他

70代以上

33

60
13

55
12
14
13

38

0 25 50 75 100

施設が古いから

魅力がない、質が不十分

民間施設の利用が便利又は良いため

場所が不便だから

利用料金が高いから

予約などが取りづらいから

混んでいるなど、利用がしにくいから

その他

60代



【Q4地区別・年代別】

②コミュニティ施設
【Q4地区別集計】
①行政施設

Q4.現在、羽曳野市が保有する施設の機能（役割）について、今後の必要性をどのようにお考えですか？

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

古市地区(n=360) 78.1% 17.2% 3.1% 1.7%

古市地区(n=360)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

高鷲地区(n=500) 77.2% 18.4% 2.4% 2.0%

高鷲地区(n=500)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

埴生地区(n=351) 72.9% 22.2% 3.7% 1.1%

埴生地区(n=351)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

羽曳が丘地区(n=199)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

古市地区(n=354) 47.5% 36.7% 11.0% 4.8%

古市地区(n=354)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

高鷲地区(n=484) 41.9% 44.0% 11.0% 3.1%

高鷲地区(n=484)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

埴生地区(n=342) 43.0% 41.5% 13.2% 2.3%

埴生地区(n=342)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

羽曳が丘地区(n=201)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

羽曳が丘地区(n=199) 78.9% 15.1% 4.5% 1.5%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

駒ヶ谷地区(n=62) 79.0% 19.4% 1.6% 0.0%

駒ヶ谷地区(n=62)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

丹比地区(n=121) 70.2% 26.4% 3.3% 0.0%

丹比地区(n=121)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

西浦地区(n=229) 74.7% 20.5% 3.5% 1.3%

西浦地区(n=229)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

羽曳が丘地区(n=201) 55.2% 35.3% 8.0% 1.5%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

駒ヶ谷地区(n=68) 35.3% 45.6% 14.7% 4.4%

駒ヶ谷地区(n=68)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

丹比地区(n=120) 37.5% 49.2% 10.0% 3.3%

丹比地区(n=120)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

西浦地区(n=223) 44.4% 41.7% 11.7% 2.2%

西浦地区(n=223)



【Q4地区別集計】
③図書館 ④スポーツ施設

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

古市地区(n=357) 67.5% 26.1% 4.5% 2.0%

古市地区(n=357)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

高鷲地区(n=491) 68.6% 25.7% 4.3% 1.4%

高鷲地区(n=491)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

埴生地区(n=352) 63.4% 32.1% 3.4% 1.1%

埴生地区(n=352)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

羽曳が丘地区(n=199) 70.9% 26.1% 2.0% 1.0%

羽曳が丘地区(n=199)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

古市地区(n=346) 50.9% 38.4% 7.5% 3.2%

古市地区(n=346)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

高鷲地区(n=482) 51.9% 38.8% 6.8% 2.5%

高鷲地区(n=482)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

埴生地区(n=338) 46.7% 43.5% 8.0% 1.8%

埴生地区(n=338)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

羽曳が丘地区(n=194) 51.0% 41.2% 4.6% 3.1%

羽曳が丘地区(n=194)

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

羽曳が丘地区(n=199) 70.9% 26.1% 2.0% 1.0%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

駒ヶ谷地区(n=64) 60.9% 28.1% 7.8% 3.1%

駒ヶ谷地区(n=64)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

丹比地区(n=120) 53.3% 39.2% 5.0% 2.5%

丹比地区(n=120)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

西浦地区(n=224) 66.1% 27.7% 3.6% 2.7%

西浦地区(n=224)

羽曳が丘地区(n=194) 51.0% 41.2% 4.6% 3.1%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

駒ヶ谷地区(n=64) 42.2% 43.8% 7.8% 6.3%

駒ヶ谷地区(n=64)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

丹比地区(n=117) 46.2% 40.2% 10.3% 3.4%

丹比地区(n=117)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

西浦地区(n=222) 51.4% 39.2% 8.1% 1.4%

西浦地区(n=222)



【Q4地区別集計】
⑤公園等 ⑥保健・福祉

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

古市地区(n=348) 50.6% 37.1% 8.9% 3.4%

古市地区(n=348)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

高鷲地区(n=481) 51.8% 35.8% 7.5% 5.0%

高鷲地区(n=481)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

埴生地区(n=347) 47.6% 40.9% 8.9% 2.6%

埴生地区(n=347)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

羽曳が丘地区(n=195) 54.9% 35.9% 6.7% 2.6%

羽曳が丘地区(n=195)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

古市地区(n=352) 59.9% 34.4% 4.5% 1.1%

古市地区(n=352)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

高鷲地区(n=480) 56.7% 35.0% 6.0% 2.3%

高鷲地区(n=480)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば…

どちらかといえば…

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

埴生地区(n=348) 57.2% 33.9% 7.2% 1.7%

埴生地区(n=348)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

羽曳が丘地区(n=200) 67.5% 29.0% 3.0% 0.5%

羽曳が丘地区(n=200)

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

羽曳が丘地区(n=195) 54.9% 35.9% 6.7% 2.6%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

駒ヶ谷地区(n=62) 40.3% 45.2% 9.7% 4.8%

駒ヶ谷地区(n=62)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

丹比地区(n=117) 41.9% 38.5% 16.2% 3.4%

丹比地区(n=117)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

西浦地区(n=227) 52.4% 35.7% 8.8% 3.1%

西浦地区(n=227)

羽曳が丘地区(n=200) 67.5% 29.0% 3.0% 0.5%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

駒ヶ谷地区(n=64) 56.3% 29.7% 6.3% 7.8%

駒ヶ谷地区(n=64)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

丹比地区(n=117) 58.1% 30.8% 7.7% 3.4%

丹比地区(n=117)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

西浦地区(n=226) 54.0% 38.1% 6.2% 1.8%

西浦地区(n=226)



【Q4地区別集計】
⑦子育て支援施設 ⑧学校施設・保育園

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

古市地区(n=345) 56.5% 35.1% 4.9% 3.5%

古市地区(n=345)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

高鷲地区(n=468) 52.4% 39.3% 5.8% 2.6%

高鷲地区(n=468)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

埴生地区(n=335) 51.6% 40.0% 7.2% 1.2%

埴生地区(n=335)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

羽曳が丘地区(n=190) 58.9% 35.8% 3.2% 2.1%

羽曳が丘地区(n=190)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

古市地区(n=348) 76.7% 19.8% 1.1% 2.3%

古市地区(n=348)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

高鷲地区(n=478) 79.9% 15.1% 3.6% 1.5%

高鷲地区(n=478)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

埴生地区(n=339) 75.8% 23.0% 0.9% 0.3%

埴生地区(n=339)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

羽曳が丘地区(n=196) 83.2% 15.3% 1.0% 0.5%

羽曳が丘地区(n=196)

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

羽曳が丘地区(n=190) 58.9% 35.8% 3.2% 2.1%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

駒ヶ谷地区(n=61) 50.8% 37.7% 6.6% 4.9%

駒ヶ谷地区(n=61)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

丹比地区(n=116) 54.3% 31.9% 9.5% 4.3%

丹比地区(n=116)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

西浦地区(n=221) 50.7% 36.2% 10.0% 3.2%

西浦地区(n=221)

羽曳が丘地区(n=196) 83.2% 15.3% 1.0% 0.5%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

駒ヶ谷地区(n=62) 77.4% 22.6% 0.0% 0.0%

駒ヶ谷地区(n=62)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

丹比地区(n=116) 77.6% 15.5% 4.3% 2.6%

丹比地区(n=116)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

西浦地区(n=225) 76.4% 20.4% 2.7% 0.4%

西浦地区(n=225)



【Q4地区別集計】
⑨公営住宅

【Q4年代別集計】
①行政施設

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

古市地区(n=351) 42.7% 38.2% 12.5% 6.6%

古市地区(n=351)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

高鷲地区(n=461) 39.5% 36.2% 15.4% 8.9%

高鷲地区(n=461)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

埴生地区(n=344) 40.4% 34.0% 17.2% 8.4%

埴生地区(n=344)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

羽曳が丘地区(n=187) 38.0% 40.1% 14.4% 7.5%

羽曳が丘地区(n=187)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

10代(n=10) 80.0% 10.0% 0.0% 10.0%

10代(n=10)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

20代(n=113) 72.6% 24.8% 1.8% 0.9%

20代(n=113)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

30代(n=194) 72.7% 21.1% 4.6% 1.5%

30代(n=194)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

40代(n=334) 73.7% 20.4% 4.5% 1.5%

40代(n=334)

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

羽曳が丘地区(n=187) 38.0% 40.1% 14.4% 7.5%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

駒ヶ谷地区(n=60) 31.7% 35.0% 21.7% 11.7%

駒ヶ谷地区(n=60)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

丹比地区(n=116) 44.0% 30.2% 17.2% 8.6%

丹比地区(n=116)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

西浦地区(n=219) 41.6% 32.0% 16.9% 9.6%

西浦地区(n=219)

40代(n=334) 73.7% 20.4% 4.5% 1.5%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

50代(n=288) 79.2% 17.4% 1.4% 2.1%

50代(n=288)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

70代以上(n=460) 77.0% 18.7% 2.6% 1.7%

70代以上(n=460)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

60代(n=437) 76.7% 19.2% 3.7% 0.5%

60代(n=437)



【Q4年代別集計】
②コミュニティ施設 ③図書館

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

10代(n=10) 10.0% 70.0% 10.0% 10.0%

10代(n=10)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

20代(n=114) 28.1% 54.4% 11.4% 6.1%

20代(n=114)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

30代(n=191) 31.4% 46.6% 17.3% 4.7%

30代(n=191)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

40代(n=330) 42.7% 43.3% 11.5% 2.4%

40代(n=330)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

10代(n=10) 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

10代(n=10)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

20代(n=114) 67.5% 27.2% 5.3% 0.0%

20代(n=114)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

30代(n=196) 68.4% 27.6% 2.6% 1.5%

30代(n=196)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

40代(n=331) 68.3% 26.6% 3.3% 1.8%

40代(n=331)

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

40代(n=330) 42.7% 43.3% 11.5% 2.4%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

50代(n=283) 48.1% 38.2% 11.0% 2.8%

50代(n=283)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

70代以上(n=446) 47.8% 40.1% 9.6% 2.5%

70代以上(n=446)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

60代(n=432) 50.2% 37.7% 9.5% 2.5%

60代(n=432)

40代(n=331) 68.3% 26.6% 3.3% 1.8%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

50代(n=287) 66.6% 28.2% 3.5% 1.7%

50代(n=287)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

70代以上(n=448) 61.6% 29.9% 6.3% 2.2%

70代以上(n=448)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

60代(n=436) 66.3% 29.1% 2.8% 1.8%

60代(n=436)



【Q4年代別集計】
④スポーツ施設 ⑤公園等

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

10代(n=10) 30.0% 70.0% 0.0% 0.0%

10代(n=10)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

20代(n=113) 46.0% 48.7% 2.7% 2.7%

20代(n=113)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

30代(n=192) 47.9% 38.5% 10.9% 2.6%

30代(n=192)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

40代(n=332)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

10代(n=10) 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

10代(n=10)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

20代(n=114) 55.3% 32.5% 9.6% 2.6%

20代(n=114)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

30代(n=191) 59.7% 26.2% 9.4% 4.7%

30代(n=191)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

40代(n=332)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

40代(n=332) 54.8% 36.4% 6.9% 1.8%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

50代(n=283) 49.5% 40.6% 6.7% 3.2%

50代(n=283)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

70代以上(n=410) 49.0% 40.7% 7.3% 2.9%

70代以上(n=410)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

60代(n=436) 48.2% 41.3% 7.8% 2.8%

60代(n=436)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

40代(n=332) 52.1% 37.7% 7.8% 2.4%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

50代(n=284) 49.3% 38.7% 8.5% 3.5%

50代(n=284)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

70代以上(n=424) 45.0% 41.3% 9.4% 4.2%

70代以上(n=424)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

60代(n=435) 48.0% 39.5% 8.3% 4.1%

60代(n=435)



【Q4年代別集計】
⑥保健・福祉 ⑦子育て支援施設

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

10代(n=10) 30.0% 60.0% 0.0% 10.0%

10代(n=10)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

20代(n=113) 48.7% 46.0% 3.5% 1.8%

20代(n=113)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

30代(n=195) 49.7% 39.5% 7.2% 3.6%

30代(n=195)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

40代(n=332) 53.9% 36.4% 8.4% 1.2%

40代(n=332)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

10代(n=10) 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

10代(n=10)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

20代(n=114) 51.8% 38.6% 4.4% 5.3%

20代(n=114)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

30代(n=192) 55.2% 33.3% 8.3% 3.1%

30代(n=192)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

40代(n=330) 48.5% 40.9% 9.1% 1.5%

40代(n=330)

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

40代(n=332) 53.9% 36.4% 8.4% 1.2%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

50代(n=283) 64.0% 29.3% 4.2% 2.5%

50代(n=283)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

70代以上(n=441) 61.0% 32.4% 5.0% 1.6%

70代以上(n=441)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

60代(n=427) 62.3% 30.7% 5.4% 1.6%

60代(n=427)

40代(n=330) 48.5% 40.9% 9.1% 1.5%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

50代(n=280) 58.2% 32.1% 5.7% 3.9%

50代(n=280)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

70代以上(n=399) 50.9% 40.1% 6.3% 2.8%

70代以上(n=399)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

60代(n=424) 57.5% 36.1% 4.5% 1.9%

60代(n=424)



【Q4年代別集計】
⑧学校施設・保育園 ⑨公営住宅

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

10代(n=10) 90.0% 10.0% 0.0% 0.0%

10代(n=10)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

20代(n=114) 81.6% 14.0% 2.6% 1.8%

20代(n=114)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

30代(n=194) 78.9% 16.5% 2.1% 2.6%

30代(n=194)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

40代(n=334) 80.2% 16.8% 2.7% 0.3%

40代(n=334)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

10代(n=10) 40.0% 40.0% 10.0% 10.0%

10代(n=10)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

20代(n=114) 43.9% 34.2% 10.5% 11.4%

20代(n=114)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

30代(n=187) 29.9% 41.7% 21.4% 7.0%

30代(n=187)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

40代(n=329) 38.3% 37.1% 16.7% 7.9%

40代(n=329)

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

40代(n=334) 80.2% 16.8% 2.7% 0.3%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

50代(n=285) 80.0% 17.2% 1.1% 1.8%

50代(n=285)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

70代以上(n=413) 74.3% 22.3% 2.7% 0.7%

70代以上(n=413)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

60代(n=427) 76.8% 20.4% 1.6% 1.2%

60代(n=427)

40代(n=329) 38.3% 37.1% 16.7% 7.9%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

50代(n=284) 48.9% 29.2% 12.0% 9.9%

50代(n=284)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

70代以上(n=407) 37.6% 36.6% 18.4% 7.4%

70代以上(n=407)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

必要

どちらかといえば必要

どちらかといえば不要

不要

必要 どちらかといえば必要 どちらかといえば不要 不要

60代(n=421) 42.5% 35.9% 13.1% 8.6%

60代(n=421)



【Q5地区別集計】 【Q5年代別集計】

Q5.今後、公共施設の修繕・建て替えに必要な財源確保が難しくなると考えられることから、公共施設の整備・運営についてどのように進めていくべきとお考えですか？（複数回答可）

61
222

163
94
107

143
43

15

0 100 200 300

既存施設の維持を中心にすすめ、コスト削減を徹底する

ニーズ、財政状況に応じて、必要な施設の長寿命化を図る

複数の施設をひとつにする統廃合や複合化を進める

市の保有する土地の売却をすすめる

外部委託等をさらに増やすなどしてコスト管理を行う

隣接自治体と連携し、施設の共同運営によりコストを下げる

有料化や利用料値上げを行い、既存施設を維持する

その他

古市地区

104
287

203
125
129

205
52

23

0 100 200 300

既存施設の維持を中心にすすめ、コスト削減を徹底する

ニーズ、財政状況に応じて、必要な施設の長寿命化を図る

複数の施設をひとつにする統廃合や複合化を進める

市の保有する土地の売却をすすめる

外部委託等をさらに増やすなどしてコスト管理を行う

隣接自治体と連携し、施設の共同運営によりコストを下げる

有料化や利用料値上げを行い、既存施設を維持する

その他

高鷲地区

76
224

172
115

92
147

33
4

0 100 200 300

既存施設の維持を中心にすすめ、コスト削減を徹底する

ニーズ、財政状況に応じて、必要な施設の長寿命化を図る

複数の施設をひとつにする統廃合や複合化を進める

市の保有する土地の売却をすすめる

外部委託等をさらに増やすなどしてコスト管理を行う

隣接自治体と連携し、施設の共同運営によりコストを下げる

有料化や利用料値上げを行い、既存施設を維持する

その他

埴生地区

37

111
86

52
63

78

31

0 100 200 300

既存施設の維持を中心にすすめ、コスト削減を徹底する

ニーズ、財政状況に応じて、必要な施設の長寿命化を図る

複数の施設をひとつにする統廃合や複合化を進める

市の保有する土地の売却をすすめる

外部委託等をさらに増やすなどしてコスト管理を行う

隣接自治体と連携し、施設の共同運営によりコストを下げる

羽曳が丘地区

1
6
3
2
2
2

0
0

0 100 200 300

既存施設の維持を中心にすすめ、コスト削減を徹底する

ニーズ、財政状況に応じて、必要な施設の長寿命化を図る

複数の施設をひとつにする統廃合や複合化を進める

市の保有する土地の売却をすすめる

外部委託等をさらに増やすなどしてコスト管理を行う

隣接自治体と連携し、施設の共同運営によりコストを下げる

有料化や利用料値上げを行い、既存施設を維持する

その他

10代

18

69
61

18
26

51
3

0

0 100 200 300

既存施設の維持を中心にすすめ、コスト削減を徹底する

ニーズ、財政状況に応じて、必要な施設の長寿命化を図る

複数の施設をひとつにする統廃合や複合化を進める

市の保有する土地の売却をすすめる

外部委託等をさらに増やすなどしてコスト管理を行う

隣接自治体と連携し、施設の共同運営によりコストを下げる

有料化や利用料値上げを行い、既存施設を維持する

その他

20代

22
110

94
64

55
79

15
10

0 100 200 300

既存施設の維持を中心にすすめ、コスト削減を徹底する

ニーズ、財政状況に応じて、必要な施設の長寿命化を図る

複数の施設をひとつにする統廃合や複合化を進める

市の保有する土地の売却をすすめる

外部委託等をさらに増やすなどしてコスト管理を行う

隣接自治体と連携し、施設の共同運営によりコストを下げる

有料化や利用料値上げを行い、既存施設を維持する

その他

30代

47
200

161
97
102

140
29

0 100 200 300

既存施設の維持を中心にすすめ、コスト削減を徹底する

ニーズ、財政状況に応じて、必要な施設の長寿命化を図る

複数の施設をひとつにする統廃合や複合化を進める

市の保有する土地の売却をすすめる

外部委託等をさらに増やすなどしてコスト管理を行う

隣接自治体と連携し、施設の共同運営によりコストを下げる

40代

63
78

31
17

外部委託等をさらに増やすなどしてコスト管理を行う

隣接自治体と連携し、施設の共同運営によりコストを下げる

有料化や利用料値上げを行い、既存施設を維持する

その他

13
37

29
20

13
32

8
1

0 100 200 300

既存施設の維持を中心にすすめ、コスト削減を徹底する

ニーズ、財政状況に応じて、必要な施設の長寿命化を図る

複数の施設をひとつにする統廃合や複合化を進める

市の保有する土地の売却をすすめる

外部委託等をさらに増やすなどしてコスト管理を行う

隣接自治体と連携し、施設の共同運営によりコストを下げる

有料化や利用料値上げを行い、既存施設を維持する

その他

駒ヶ谷地区

24
65

50
32
31

45
8
2

0 100 200 300

既存施設の維持を中心にすすめ、コスト削減を徹底する

ニーズ、財政状況に応じて、必要な施設の長寿命化を図る

複数の施設をひとつにする統廃合や複合化を進める

市の保有する土地の売却をすすめる

外部委託等をさらに増やすなどしてコスト管理を行う

隣接自治体と連携し、施設の共同運営によりコストを下げる

有料化や利用料値上げを行い、既存施設を維持する

その他

丹比地区

44

143
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63

64
97

22
7

0 100 200 300

既存施設の維持を中心にすすめ、コスト削減を徹底する

ニーズ、財政状況に応じて、必要な施設の長寿命化を図る

複数の施設をひとつにする統廃合や複合化を進める

市の保有する土地の売却をすすめる

外部委託等をさらに増やすなどしてコスト管理を行う

隣接自治体と連携し、施設の共同運営によりコストを下げる

有料化や利用料値上げを行い、既存施設を維持する

その他

西浦地区

97
102

140
29

15

外部委託等をさらに増やすなどしてコスト管理を行う

隣接自治体と連携し、施設の共同運営によりコストを下げる

有料化や利用料値上げを行い、既存施設を維持する

その他

48
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82
79
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27
14

0 100 200 300

既存施設の維持を中心にすすめ、コスト削減を徹底する

ニーズ、財政状況に応じて、必要な施設の長寿命化を図る

複数の施設をひとつにする統廃合や複合化を進める

市の保有する土地の売却をすすめる

外部委託等をさらに増やすなどしてコスト管理を行う

隣接自治体と連携し、施設の共同運営によりコストを下げる

有料化や利用料値上げを行い、既存施設を維持する

その他

50代

123

300171
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81

17

0 100 200 300

既存施設の維持を中心にすすめ、コスト削減を徹底する

ニーズ、財政状況に応じて、必要な施設の長寿命化を図る

複数の施設をひとつにする統廃合や複合化を進める

市の保有する土地の売却をすすめる

外部委託等をさらに増やすなどしてコスト管理を行う

隣接自治体と連携し、施設の共同運営によりコストを下げる

有料化や利用料値上げを行い、既存施設を維持する

その他

70代以上

102
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44
13
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既存施設の維持を中心にすすめ、コスト削減を徹底する

ニーズ、財政状況に応じて、必要な施設の長寿命化を図る

複数の施設をひとつにする統廃合や複合化を進める

市の保有する土地の売却をすすめる

外部委託等をさらに増やすなどしてコスト管理を行う

隣接自治体と連携し、施設の共同運営によりコストを下げる

有料化や利用料値上げを行い、既存施設を維持する

その他

60代



【Q6地区別集計】 【Q6年代別集計】

Ｑ６．今後、公共施設の老朽化や人口減少などが見込まれるなか、各種の公共施設（行政施設、コミュニティ施設、図書館、スポーツ施設、公園、保健・福祉施設、子育て支援施設等）の
総量（面積・施設数）を、どのような方向性で進めていくのが良いとお考えですか？
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羽曳が丘地区
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その他

20代
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30代
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40代
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分からない

その他
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駒ヶ谷地区

6

49

39

24

5

0 100 200

増やしていく方向で検討する

減らしていく方向で検討する
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丹比地区
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増やしていく方向で検討す
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減らしていく方向で検討する

現状維持の方向で検討する

分からない

その他

西浦地区
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88

34
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減らしていく方向で検討する

現状維持の方向で検討する

分からない

その他
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増やしていく方向で検討する
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分からない
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増やしていく方向で検討する
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現状維持の方向で検討する

分からない
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70代以上
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60代



【Q7地区別集計：増やしていく方向】

Ｑ７．公共施設の総量（面積・施設数）について、増やしていく方向、または、減らしていく方向を選ぶとすると、どのような分類の施設があてはまるとお考えですか？あてはまると思うもの
に○をつけてください。（複数回答可）

【Q7年代別集計：増やしていく方向】
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埴生地区
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羽曳が丘地区
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ない

30代
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図書館
スポーツ施設

公園等
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図書館
スポーツ施設

公園等
保健・福祉施設
子育て支援施設

学校施設・保育園
公営住宅

ない
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駒ヶ谷地区
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西浦地区
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図書館
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70代以上
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60代



【Q7地区別集計：減らしていく方向】 【Q7年代別集計：減らしていく方向】
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羽曳が丘地区
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学校施設・保育園
公営住宅

ない

20代

21
80

23
35

21
18

11
14

69
47

0 50 100 150

行政施設
コミュニティ施設

図書館
スポーツ施設

公園等
保健・福祉施設
子育て支援施設

学校施設・保育園
公営住宅

ない

30代

48
139

39
54

36
44

25
25

102
82

0 50 100 150

行政施設
コミュニティ施設

図書館
スポーツ施設

公園等
保健・福祉施設
子育て支援施設

学校施設・保育園
公営住宅

ない

40代

11
62
60

学校施設・保育園
公営住宅

ない

2
22

7
14

11
4
4
7

26
12

0 50 100 150

行政施設
コミュニティ施設

図書館
スポーツ施設

公園等
保健・福祉施設
子育て支援施設

学校施設・保育園
公営住宅

ない

駒ヶ谷地区

12
40

17
26

19
14

7
8

29
36

0 50 100 150

行政施設
コミュニティ施設

図書館
スポーツ施設

公園等
保健・福祉施設
子育て支援施設

学校施設・保育園
公営住宅

ない

丹比地区

31
73

22
31

25
13
19

14
74

68

0 50 100 150

行政施設
コミュニティ施設

図書館
スポーツ施設

公園等
保健・福祉施設
子育て支援施設

学校施設・保育園
公営住宅

ない

西浦地区

25
102

82

学校施設・保育園
公営住宅

ない

30
107

39
54

50
21
25

22
85

66

0 50 100 150

行政施設
コミュニティ施設

図書館
スポーツ施設

公園等
保健・福祉施設
子育て支援施設

学校施設・保育園
公営住宅

ない

50代

33
103

45
56
59

22
16

25
134

129

0 50 100 150

行政施設
コミュニティ施設

図書館
スポーツ施設

公園等
保健・福祉施設
子育て支援施設

学校施設・保育園
公営住宅

ない

70代以上

40
126

37
74

71
31

19
25

136
112

0 50 100 150

行政施設
コミュニティ施設

図書館
スポーツ施設

公園等
保健・福祉施設
子育て支援施設

学校施設・保育園
公営住宅

ない

60代



【Q8地区別集計】 【Q8年代別集計】

Ｑ８．前の質問（Ｑ７）で、「② 減らしていく方向」のいずれかの施設に○をつけて頂いた方に質問です。
公共施設を削減するとすれば、どのような視点を特に重視して削減すべきとお考えですか？あてはまると思うものに○をつけてください。（複数回答可）

171
172

93
98

79
92

59

6

0 100 200

一部の個人・団体にしか使われていない施設

利用者が少ない施設

サービス内容が重複している施設

運営にかかる費用が高い施設

老朽化が進んでいる施設

不便な場所にある施設

同規模の市町村に比べて、数が多い施設

その他

古市地区

212

231
119

136
104

126
80

13

0 100 200

一部の個人・団体にしか使われていない施設

利用者が少ない施設

サービス内容が重複している施設

運営にかかる費用が高い施設

老朽化が進んでいる施設

不便な場所にある施設

同規模の市町村に比べて、数が多い施設

その他

高鷲地区

162
181

89
96

87
102

61
5

0 100 200

一部の個人・団体にしか使われていない施設

利用者が少ない施設

サービス内容が重複している施設

運営にかかる費用が高い施設

老朽化が進んでいる施設

不便な場所にある施設

同規模の市町村に比べて、数が多い施設

その他

埴生地区

87
91

51
44

39
46

0 100 200

一部の個人・団体にしか使われていない施設

利用者が少ない施設

サービス内容が重複している施設

運営にかかる費用が高い施設

老朽化が進んでいる施設

羽曳が丘地区

4
5
1
0
2
2

1
0

0 100 200

一部の個人・団体にしか使われていない施設

利用者が少ない施設

サービス内容が重複している施設

運営にかかる費用が高い施設

老朽化が進んでいる施設

不便な場所にある施設

同規模の市町村に比べて、数が多い施設

その他

10代

42

51
26
34

25
32

12
4

0 100 200

一部の個人・団体にしか使われていない施設

利用者が少ない施設

サービス内容が重複している施設

運営にかかる費用が高い施設

老朽化が進んでいる施設

不便な場所にある施設

同規模の市町村に比べて、数が多い施設

その他

20代

87
103

48
45
42
46

32
6

0 100 200

一部の個人・団体にしか使われていない施設

利用者が少ない施設

サービス内容が重複している施設

運営にかかる費用が高い施設

老朽化が進んでいる施設

不便な場所にある施設

同規模の市町村に比べて、数が多い施設

その他

30代

168
178

114
90
95

83

0 100 200

一部の個人・団体にしか使われていない施設

利用者が少ない施設

サービス内容が重複している施設

運営にかかる費用が高い施設

老朽化が進んでいる施設

40代

44

39
46

32
8

運営にかかる費用が高い施設

老朽化が進んでいる施設

不便な場所にある施設

同規模の市町村に比べて、数が多い施設

その他

29
30

17
21

19
13

12
1

0 100 200

一部の個人・団体にしか使われていない施設

利用者が少ない施設

サービス内容が重複している施設

運営にかかる費用が高い施設

老朽化が進んでいる施設

不便な場所にある施設

同規模の市町村に比べて、数が多い施設

その他

駒ヶ谷地区

53
63

33

27
27
35

20
1

0 100 200

一部の個人・団体にしか使われていない施設

利用者が少ない施設

サービス内容が重複している施設

運営にかかる費用が高い施設

老朽化が進んでいる施設

不便な場所にある施設

同規模の市町村に比べて、数が多い施設

その他

丹比地区

108

115
61

69
62

51
47

3

0 100 200

一部の個人・団体にしか使われていない施設

利用者が少ない施設

サービス内容が重複している施設

運営にかかる費用が高い施設

老朽化が進んでいる施設

不便な場所にある施設

同規模の市町村に比べて、数が多い施設

その他

西浦地区

114
90
95

83
64

5

運営にかかる費用が高い施設

老朽化が進んでいる施設

不便な場所にある施設

同規模の市町村に比べて、数が多い施設

その他

142
147

93

98
71

64
57

7

0 100 200

一部の個人・団体にしか使われていない施設

利用者が少ない施設

サービス内容が重複している施設

運営にかかる費用が高い施設

老朽化が進んでいる施設

不便な場所にある施設

同規模の市町村に比べて、数が多い施設

その他

50代

186
200

87
107

87
115

73

11

0 100 200

一部の個人・団体にしか使われていない施設

利用者が少ない施設

サービス内容が重複している施設

運営にかかる費用が高い施設

老朽化が進んでいる施設

不便な場所にある施設

同規模の市町村に比べて、数が多い施設

その他

70代以上

199

205
97

124
100

127
75

6

0 100 200

一部の個人・団体にしか使われていない施設

利用者が少ない施設

サービス内容が重複している施設

運営にかかる費用が高い施設

老朽化が進んでいる施設

不便な場所にある施設

同規模の市町村に比べて、数が多い施設

その他

60代



Ｑ９．市内の道路、上下水道などのインフラ施設の今後の整備や維持管理について、あなたはどのように進めていくべきとお考えですか？

【Q9地区別集計】 【Q9年代別集計】

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

今後も拡充の方向で進める

現状維持を基本とする

分からない

その他

今後も拡充の方向で進める現状維持を基本とする分からないその他

古市地区(n=375) 25.9%42.7%28.8%2.7%

古市地区(n=375)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

今後も拡充の方向で進める

現状維持を基本とする

分からない

その他

今後も拡充の方向で進める現状維持を基本とする分からないその他

高鷲地区(n=512) 33.4%31.8%30.1%4.7%

高鷲地区(n=512)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

今後も拡充の方向で進める

現状維持を基本とする

分からない

その他

今後も拡充の方向で進める現状維持を基本とする分からないその他

埴生地区(n=373) 26.8%42.4%27.6%3.2%

埴生地区(n=373)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

今後も拡充の方向で進める

現状維持を基本とする

羽曳が丘地区(n=214)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

今後も拡充の方向で進める

現状維持を基本とする

分からない

その他

今後も拡充の方向で進める現状維持を基本とする分からないその他

10代(n=10) 10.0%50.0%30.0%10.0%

10代(n=10)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

今後も拡充の方向で進める

現状維持を基本とする

分からない

その他

今後も拡充の方向で進める現状維持を基本とする分からないその他

20代(n=112) 19.6%45.5%33.0%1.8%

20代(n=112)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

今後も拡充の方向で進める

現状維持を基本とする

分からない

その他

今後も拡充の方向で進める現状維持を基本とする分からないその他

30代(n=199) 26.6%42.2%25.1%6.0%

30代(n=199)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

今後も拡充の方向で進める

40代(n=335)

今後も拡充の方向で進める

現状維持を基本とする

分からない

その他

今後も拡充の方向で進める現状維持を基本とする分からないその他

羽曳が丘地区(n=214) 22.0%46.3%28.0%3.7%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

今後も拡充の方向で進める

現状維持を基本とする

分からない

その他

今後も拡充の方向で進める現状維持を基本とする分からないその他

駒ヶ谷地区(n=69) 36.2%44.9%15.9%2.9%

駒ヶ谷地区(n=69)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

今後も拡充の方向で進める

現状維持を基本とする

分からない

その他

今後も拡充の方向で進める現状維持を基本とする分からないその他

丹比地区(n=120) 31.7%34.2%28.3%5.8%

丹比地区(n=120)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

今後も拡充の方向で進める

現状維持を基本とする

分からない

その他

今後も拡充の方向で進める現状維持を基本とする分からないその他

西浦地区(n=241) 25.7%41.5%30.7%2.1%

西浦地区(n=241)

今後も拡充の方向で進める

現状維持を基本とする

分からない

その他

今後も拡充の方向で進める現状維持を基本とする分からないその他

40代(n=335) 24.8%41.5%29.9%3.9%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

今後も拡充の方向で進める

現状維持を基本とする

分からない

その他

今後も拡充の方向で進める現状維持を基本とする分からないその他

50代(n=292) 33.9%36.0%25.3%4.8%

50代(n=292)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

今後も拡充の方向で進める

現状維持を基本とする

分からない

その他

今後も拡充の方向で進める現状維持を基本とする分からないその他

70代以上(n=518) 27.2%34.6%36.1%2.1%

70代以上(n=518)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

今後も拡充の方向で進める

現状維持を基本とする

分からない

その他

今後も拡充の方向で進める現状維持を基本とする分からないその他

60代(n=454) 31.9%43.0%21.8%3.3%

60代(n=454)



Ｑ１０(1)．市内の公園の数について、あなたはどのように評価しますか？

【Q10(1)年代別集計】【Q10(1)地区別集計】

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

古市地区(n=387) 3.9% 12.4% 58.9% 15.8% 9.0%

古市地区(n=387)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

高鷲地区(n=520) 2.5% 14.8% 53.3% 18.5% 11.0%

高鷲地区(n=520)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

埴生地区(n=378) 3.7% 18.5% 47.9% 21.7% 8.2%

埴生地区(n=378)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

羽曳が丘地区(n=219)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

10代(n=10) 20.0% 10.0% 40.0% 30.0% 0.0%

10代(n=10)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

20代(n=115) 4.3% 13.9% 39.1% 33.0% 9.6%

20代(n=115)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

30代(n=199) 4.5% 9.0% 35.7% 31.2% 19.6%

30代(n=199)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

40代(n=338)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

羽曳が丘地区(n=219) 5.5% 20.5% 44.3% 19.6% 10.0%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

駒ヶ谷地区(n=73) 6.8% 21.9% 60.3% 5.5% 5.5%

駒ヶ谷地区(n=73)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

丹比地区(n=124) 3.2% 12.9% 52.4% 18.5% 12.9%

丹比地区(n=124)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

西浦地区(n=241) 4.6% 13.7% 56.8% 16.6% 8.3%

西浦地区(n=241)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

40代(n=338) 3.0% 16.3% 42.3% 21.9% 16.6%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

50代(n=295) 3.1% 16.6% 51.9% 19.0% 9.5%

50代(n=295)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

70代以上(n=540) 3.9% 18.1% 63.3% 10.4% 4.3%

70代以上(n=540)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

60代(n=462) 3.9% 14.5% 60.6% 14.3% 6.7%

60代(n=462)



Ｑ１０(2)．市内の公園・遊具等の維持管理の現状について、あなたはどのように評価しますか？（それぞれ、一つだけ○をつけてください。）

【Q10(2)年代別集計】【Q10(2)地区別集計】

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

古市地区(n=387) 7.0% 17.1% 46.8% 18.3% 10.9%

古市地区(n=387)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

高鷲地区(n=523) 3.3% 18.7% 44.7% 20.3% 13.0%

高鷲地区(n=523)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

埴生地区(n=377) 8.0% 26.3% 40.6% 17.8% 7.4%

埴生地区(n=377)

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

羽曳が丘地区(n=219)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

10代(n=10) 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0%

10代(n=10)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

20代(n=115) 7.0% 22.6% 34.8% 25.2% 10.4%

20代(n=115)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

30代(n=199) 8.0% 20.1% 26.1% 23.6% 22.1%

30代(n=199)

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

40代(n=337)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

羽曳が丘地区(n=219) 14.6% 39.3% 27.4% 12.3% 6.4%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

駒ヶ谷地区(n=73) 6.8% 31.5% 47.9% 6.8% 6.8%

駒ヶ谷地区(n=73)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

丹比地区(n=124) 4.8% 18.5% 47.6% 12.9% 16.1%

丹比地区(n=124)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

西浦地区(n=242) 5.8% 21.5% 47.9% 15.7% 9.1%

西浦地区(n=242)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

40代(n=337) 6.8% 20.8% 32.9% 22.3% 17.2%

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

50代(n=295) 5.8% 23.1% 42.4% 19.3% 9.5%

50代(n=295)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

70代以上(n=543) 6.8% 24.5% 51.2% 12.3% 5.2%

70代以上(n=543)

0.0% 25.0% 50.0% 75.0% 100.0%

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

満足している ある程度満足している どちらともいえない あまり満足していない 満足していない

60代(n=463) 5.8% 23.3% 51.6% 12.5% 6.7%

60代(n=463)


